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#PROSLAVA SV.MARTINA U VRSARU#

Danas, u 21. stoljeću svijet treba nove Martine, nove svjedoke poput sv. Martina, koji će u

današnjem vremenu, koje je jednako izazovno kao i IV. stoljeće kada je on živio, posvjedočiti za

Krista svojim životom, u svojoj svakodnevnici, rekao je mons. Ivan Hren predvodeći misno

slavlje o svetkovini sv. Martina biskupa kojeg vrsarska župa i grad Vrsar časte kao svoga

nebeskog zaštitnika.

U nedjelju, 11. studenog, općina Vrsar i tamošnja župa svečano su proslavili svetkovinu svog

nebeskog zaštitnika sv. Martina biskupa.  Središnje svečano misno slavlje predvodio je mons.

Ivan Hren, kanonik Prvostolnog kaptola zagrebačkog, uz koncelebraciju o. Drage Marića,

karmelićanina te župnika domaćina, vlč. mr. Lina Zohila. Misi su, uz mnoštvo vjernika iz župa

Porečkog dekanata, nazočili predsjednik Općinskog vijeća Franko Matukina i ravnateljica

Osnove škole Debora Cukola Zeneral. Na početku, uz prigodne pozdrave okupljenima, župnik

domaćin je istaknuo mnogostruku osobnu povezanost gosta propovjednika s likom sv. Martina

biskupa.

Mons. Hren je homiliju prožeo osobnim doživljajem dolaska u Vrsar, gdje se, rekao je, osjeća

uvijek dobrodošao. Istaknuo je kako su prethodne generacije uzele tog Božjeg ugodnika za

svoga nebeskog zaštitnika upravo zbog poruke koju donosi. Što taj svetački lik danas govori

nama, meni, ovome gradu?, zapitao se propovjednik, koju poruku ja vama nosim, danas,

slaveći njegov blagdan? Sveti Martin nikada nije razmišljao da se onime što govori treba

drugima svidjeti, on se u avanturu života upustio zbog te jedne jedine vijesti, zbog donošenja

ljudima Radosne vijesti, poruke križa, Isusove poruke „ja sam Put, Istina i Život“. Njega je silina

te poruke toliko privukla da je odustao od perspektivne vojne karijere. Mi smo kao kršćani dužni

biti svjedoci upravo u svojim obiteljima, u svojoj svakodnevici. Prethodne su generacije izabrale

sv. Martina za nebeskog zaštitnika upravo zbog snažne poruke koju donosi, da je u križu sažeta

sva ljubav svijeta. Sveti Martin je živio u turbulentnim vremenima, u IV. stoljeću, u neposredno

dobivenoj slobodi kulta za kršćane, Milanskim ediktom 313. godine. Bilo je to vrijeme kada

kršćani izlaze iz katakombi koje su natopljene krvlju ranokršćanskih mučenika. Novostečena

sloboda unosi novosti u život kršćana, no, ne sve pozitivne. Crkva je pozvana da svjedoči za

Krista, a to ne čini kada bira fotelje, Crkva najvjerodostojnije svjedoči kada je progonjena,

istaknuo je mons. Hren.  

Sveti Martin se je u životu prepustio Božjemu planu, a koliko mi u svojim životnim projektima

računamo s Bogom?, zapitao se propovjednik. Dok smo mladi nam ne treba, ni kad smo u

naponu snage, tek ga se povremeno sjetimo kada ga treba kriviti za neke životne nesreće. No

kako se vratiti u Očev zagrljaj ako ga se cijeli život klonimo, ako zaboravimo da on kuca na

vrata našega srca? Nikoga se ne pita kada se i gdje želi roditi ni kada će otići s ovoga svijeta,

vrijeme između toga prigoda je da ostavimo trag; hoće li to bit trag pepela ili će to biti trag ljubavi

prema bližnjima ovisi o nama. „Ljubi i čini što hoćeš“, citirao je propovjednik sv. Augustina, ali ne

onom ljudskom ljubavlju, već ljubavlju koja izgara, koja je spremna za drugoga dati i život.

Potrebno je to shvatiti, rekao je propovjednik, to si treba posvjestiti svatko od nas, žitelji ovoga

grada koji štuje sv. Martina, kao i cijela Crkva, kako bi susret „oči u oči s Gospodinom“ dočekali

spremni, zaključio je propovjednik.  

Po završetku misnog slavlja, nakon prigodnih zahvala župnika Zohila, vrsarski Ženski zbor
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„Mendule“, pod vodstvom Tome Njegovana, održao je kraći koncert predstavivši se, između

ostalih, sa skladbama „Gloria“, „Ave Maria“, „Kao košuta“ i „You rise me up“.

Župa se je na proslavu patrona pripremala trodnevnicom od 8. do 10. studenog. Prve večeri

predvodio je preč. Milan Zgrablić, porečki dekan i župnik. Druge večeri predvodio je o. Drago

Marić a treće večeri mons. Ivan Hren. (Tex/foto: G. Krizman)
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